

联合国

大会



安全理事会



Distr.
GENERAL

A/35/97
S/13792

13 February 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十五届会议
中东局势
联合国近东巴勒斯坦
难民救济和工程处

安全理事会
第三十五年

一九八〇年二月十二日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

谨请你注意一九八〇年一月三十日约旦代表给你的信 (A/35/81 — S/13772)，我谨就该信的内容说明如下：

该信夸大其词地虚构的关于伯利恒附近代谢赫难民营的恐怖故事完全不符合事实。

事情的真相很简单。 一九七九年十二月二十五日，一辆公共汽车和一辆当地的救护车在该难民营附近被人用石头攻击。 发生这些事件以后，我们在该难民营实行了短暂的宵禁（一九七九年十二月二十六日清晨一时三十分至五时三十分）。我们向难民营居民解释了宵禁的理由，并拘留了20人，以便调查前一天发生的掷石事件。 没有人遭到殴打；没有人被拖走；也没有人受伤。

约旦一直不断对以色列持敌对态度，约旦在一九四八年至一九六七年非法占领

80-03762

朱迪亚和萨马里亚期间，对于当地的难民和非难民居民，它的所作所为是令人痛心的，因此我们必须实事求是地对待上面提到的那封信——它只不过是另一项阴谋。约旦不仅企图摆布联合国，而且就此事而言，还打算利用容易感情用事和一触即发的阿拉伯巴勒斯坦难民问题来进行无情攻击以色列的政治战争。

在事实的对照下，便知道巴勒斯坦阿拉伯约旦国代表的这封信是政治欺骗和伪善的登峰造极之作。毫无疑问，这封信不过是如此而已。

谨请将此信作为大会题为“中东局势”和“联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处”两个项目下的正式文件和安全理事会的正式文件，予以散发。

以色列常驻联合国代表
大使
耶胡达·布卢姆（签名）
